

Праздник поколений СШ №2

2 октября СШ №2 превратилась в музей с 40-летней историей школы. Пригласили выпускников всех лет, гостей, сотрудников и провели для всех экскурсию и концерт.

Учащиеся СШ №2 углубленно изучают английский язык, участвуют в программе обмена ACCELS, в эксперименте 12-летнего образования, хорошие показатели по ЕГЭ и спорту. Школа - лауреат республиканского конкурса «Билім ұясы» и за использование инновационных технологий в работе с одаренными детьми, член международной экологической организации Nauglum - Bionet.

За 40 лет школа выпустила из своих стен 2278 учеников, 19 учащихся с золотой медалью, 21 - с серебряной, 31 выпускник получил аттестаты с отличием и 7 - знаки «Алтын белгі».

Первый директор - Л. И. Трахтенберг (ныне декан факультета обществоведения в Ангарской технической академии). С 1982 г. школу возглавляла О. М. Овчинникова, с января 2001 г. и по сей день - Л. В. Елисеева.

Гордость школы последних лет: Шарипов С., Бермухамбетова А., Сандыгулова А., Эхаева Б., Куцанова С., Рейх Г., Нагорная А., Шаймарпанова Ж., Левченко Д., Исмагулов М.

О. М. Овчинникова



Гости и ведущие



Выпускники СШ №2



Выпускники СШ №2



Фото Александра ДУБИНИНА